

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR IALOMIȚA

B-dul Chimiei, Nr. 13, Cod 92.00.63, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița
Tel: 0243/235117; Tel-Fax 0243/235119

R A P O R T

privind activitatea desfășurată de

Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița în anul 2006

Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița, instituție publică de interes județean, cu personalitate juridică, înființată în subordinea Consiliului Județean Ialomița, exercită competențele ce îi sunt conferite prin lege și desfășoară activitatea în interesul persoanei și al comunității, în sprijinul instituțiilor statului, pe baza și în executarea legii.

În sinteză activitatea desfășurată de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița în anul 2006 se prezintă astfel:

➤ *Activitatea de evidență a persoanelor la nivelul județului Ialomița este asigurată de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița și de către cele patru servicii publice comunitare locale de evidență a persoanelor constituite în localitățile în care au funcționat structurile anterioare ale fostelor formațiuni de evidență informatizată a persoanelor.*

Până la generalizarea procesului de înființare a serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor la nivelul tuturor localităților, activitatea de primire a cererilor cetățenilor și soluționarea acestora, se va desfășura, în continuare, în aceeași formă organizatorică, pe principiul arondării localităților învecinate celor în care funcționează structuri de profil.

Astfel, la data de 1 ianuarie 2007, Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor Slobozia arondează 26 de localități, deservind o populație de 127.650 cetățeni, Serviciul Urziceni arondează 26 de localități, deservind 94.946 cetățeni, Fetești: 6 localități arondate, populația deservită: 56.682 cetățeni și Serviciul de la Țândărei: 8 localități arondate, deservind 32.428 cetățeni.

Data fiind apropierea geografică a localității Giurgeni de orașul Țândărei, față de municipiul Fetești, în vederea facilitării accesului populației din această comună la activitatea de eliberare a actelor de identitate, la solicitarea Primăriei Giurgeni, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița a realizat toate demersurile legale necesare rearondării acestei comune la Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor Țândărei, demers finalizat prin adoptarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 58/30.11.2006, prin care se aprobă această rearondare.

Instituția noastră a purtat discuții și a transmis primarilor orașelor Căzănești și Fierbinți – Târg documentația necesară înființării serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor în aceste localități, încercând astfel descongestionarea activității serviciilor publice Slobozia și Urziceni.

➤ Direcția Județeană împreună cu Serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor au luat toate măsurile necesare în conformitate cu atribuțiile legale pe care le au, în vederea desfășurării în condiții optime a alegerilor locale parțiale pentru desemnarea primarilor și a consilierilor locali ce au avut loc în anul 2006 în localitățile Gura Ialomiței și Bărbulești, precum și a referendumurilor organizate pentru modificarea statutului unor sate și transformarea acestora în comune (Bărbulești aparținând de comuna Armășești și Cegani aparținând de comuna Bordușani) realizând: actualizarea listelor electorale permanente cu sprijinul B.J.A.B.D.E.P. Ialomița, emiterea cărților de identitate cetățenilor care au solicitat schimbarea domiciliului (menționarea expresă a domiciliului în una din localitățile nou înființate), emiterea cărților de identitate provizorii pentru ca cetățenii să - și poată exercita dreptul legal de vot etc.

În conformitate cu prevederile legislației actuale în domeniul electoral (Legea 67 /2004 pentru alegerea autorităților administrației publice locale și Legea 373/2004 pentru alegerea Camerei Deputaților și Senatului) Direcția Județeană împreună cu Serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor și cu B.J.A.B.D.E.P. Ialomița au actualizat și furnizat până la data de 1 martie 2006, listele electorale permanente pentru circumscripțiile electorale de la nivelul județului Ialomița, procedând la predarea listelor actualizate tuturor primarilor localităților din județ și președinților judecătoriilor .

In vederea actualizării listelor electorale permanente in conditii optime in perspectiva viitoarelor alegeri, Directia Judeteana de Evidenta a Persoanelor impreuna cu Consiliul Judetean Ialomița a retransmis tuturor Consiliilor Locale din judet rugamintea de a aproba prin Hotărâri ale acestor autorități administrative, atribuirea de denumiri străzilor si numerotarea tuturor caselor astfel incat gruparea cetatenilor pe sectii de votare sa se faca conform arondarii locului de domiciliu si nu conform ordinii alfabetice a numelor asa cum se mai intampla inca in mediul rural. Din nefericire, importanța acestei acțiuni a fost înțeleasă de foarte puține Consilii Locale, la adresa inițială transmisă în anul 2005 răspunzând pozitiv doar autoritățile locale de la Bucu, Stelnică și Fierbinți Târg.

➤ Pe linie de evidență a persoanelor în anul 2006, la nivelul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița au fost înregistrate ca emise la nivelul serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor un număr de 24.745 cărți de identitate, 1.028 cărți de identitate provizorii și 20.513 cărți de alegător. (Anexa 1)

➤ În vederea diminuării restanțelor la eliberarea și preschimbarea actelor de identitate ale cetățenilor români domiciliați în județul Ialomița, la inițiativa Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița, în colaborare cu Serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor din județ, B.J.A.B.D.E.P. Ialomița, și cu Serviciul de Ordine Publică din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Ialomița, pe baza unui grafic prestabilit s-au organizat acțiuni cu stația mobilă începând din luna ianuarie 2006, în toate localitățile județului.

La nivel județean există la 1 ianuarie 2007 un număr de 7.463 persoane restante, față de 8.029 persoane restante privind preschimbarea sau eliberarea actelor de identitate la data de 1 ianuarie 2006. Dintre acestea 4.464 persoane se găsesc în această situație din anii anteriori. Din cele 7.463 persoane, 2.506 nu au solicitat eliberarea cărții de identitate la împlinirea vârstei de 14 ani, iar 4.957 persoane au înregistrat restanțe la expirarea valabilității buletinului de identitate.

În urma acțiunilor cu stația mobilă efectuate în anul 2006 numărul persoanelor restante la eliberarea și preschimbarea actelor de identitate a scăzut cu 566 față de data de 1 ianuarie 2006.

Acțiunile efectuate în anul 2006 s-au soldat cu următoarele rezultate:

- ✓ acte de identitate eliberate copiilor ce au împlinit 14 ani: 336
- ✓ acte de identitate eliberate la expirarea buletinului de identitate: 907
- ✓ total acte de identitate eliberate persoanelor restante: 1.243
- ✓ total acte eliberate: 2.928

În luna iulie 2006, în scopul punerii în aplicare a Hotărârii Guvernului nr. 430/2001 privind Strategia Guvernului României de îmbunătățire a situației romilor, cu modificările și completările ulterioare, a Protocolaelor încheiate la nivel central, s-a constituit la nivelul județului Ialomița Grupul de lucru mixt pentru problemele romilor, format din reprezentanți ai Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița, Serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, ai Instituției Prefectului Județului Ialomița (Consilierul pe problemele romilor din cadrul Cabinetului Prefectului), ai Serviciului de Ordine Publică din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Ialomița, și ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița. În cadrul acestui Grup de lucru mixt a fost elaborat un grafic de acțiuni cu stația mobilă pentru semestrul al II – lea, pentru punerea în legalitate cu acte de identitate a cetățenilor români de etnie romă.

Acțiunile desfășurate în 20 localități din județul Ialomița s-au soldat cu punerea în legalitate a 330 de persoane, din care 96 cetățeni de etnie romă.

Pe parcursul desfășurării acțiunilor s-a constatat faptul că un rol extrem de important în mobilizarea cetățenilor îl au primăriile și polițiștii din comună, rezultatele cele mai bune obținându-se în localitățile în care aceste autorități publice s-au implicat activ. Câteva dintre localitățile unde s-au desfășurat acțiuni reușite sunt: Grindu, Săveni, Reviga, Munteni Buzău, Făcăeni (prima acțiune), Cocora, Grivița, Perieți, Colelia (725 de cetățeni și-au preschimbato actele ca urmare a

schimbării statutului administrativ al localității) și Sărățeni (261 de cetățeni și-au preschimbato actele din motive similare).

Au fost înregistrate însă și cazuri în care polițiștii din unele localități nu s-a implicat suficient, ignorând în bună măsură atribuțiile ce le revin conform protocoalelor de colaborare încheiate la nivel central.

Pentru remedierea acestor situații, în cursul lunii octombrie a fost elaborat de către Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița în colaborare cu Inspectoratul de Poliție al Județului Ialomița un Plan comun de măsuri în vederea diminuării în anul 2007 a numărului de persoane restante la eliberarea și preschimbarea actelor de identitate, plan ce a fost aprobat de către Președintele Consiliului Județean Ialomița și de către Inspectorul Șef Adjunct al I.P.J. Ialomița.

➤ *Conform atribuțiilor conferite de lege și în concordanta cu dispozițiile Legii 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor a realizat în anul 2006 un număr de 726 verificări în Registrul Județean de Evidență a Persoanelor Ialomița, după cum urmează:*

✓ pentru unități din cadrul Ministerului Administrației și Internelor :	53
✓ pentru unitati din cadrul Ministerului Aparării Naționale:	11
✓ pentru alte ministere (Ministerul Justiției, Ministerul Sănătății) :	287
✓ pentru cabinete de avocatură, notari, executori judecătorești:	24
✓ pentru administrațiile financiare :	62
✓ pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului:	40
✓ pentru consiile locale:	163
✓ pentru S.P.C.E.P. :	63
✓ pentru alte autorități publice:	19
✓ pentru agenți economici:	3
✓ pentru persoane fizice:	1

La nivelul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița a fost elaborat Planul de Prevenire a Scurgerii de Informații Clasificate detinute de către instituția noastră, fiind aprobat prin Dispoziția Directorului Executiv nr. 15/21.02.2006. Ulterior, aceste planuri au fost adoptate la nivelul tuturor serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor, procedându-se totodată la luarea angajamentelor de confidențialitate de la tot personalul și emiterea autorizațiilor de acces la informații cu caracter de secret de serviciu.

➤ *Direcția procură de la Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor materialele necesare în vederea tipăririi cărților de identitate și cărților de alegător, cererile tipizate pentru*

eliberarea cărților de identitate și cărților de identitate provizorii, cererile pentru stabilirea reședinței și etichetele autocolante care se aplică pe verso-ul cărților de identitate în cazul stabilirii reședinței, distribuindu-le ulterior la Biroul Județean de Administrare a Bazelor de Date pentru Evidența Persoanelor, iar formularele tipizate la serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor.

Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița transmite Inspectoratului Național pentru Evidența Persoanelor zilnic indicatorii centralizați la nivel județean privind eliberarea actelor de identitate (cărți de identitate și cărți de identitate provizorii), totalul documentelor eliberate în sistem de ghișeu unic (pașapoarte), persoanele verificate în bazele de date, urmăriți general sau local identificați și schimbările de nume pe cale administrativă realizate. Lunar, trimestrial și semestrial Direcția realizează și transmite la Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor situațiile centralizatoare statistice care au termen de raportare.

➤ Reprezentanții Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița au efectuat controale la unitățile de protecție socială (centre de îngrijire și plasament din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița) verificând existența și actualizarea cărților de imobil, deținerea de către persoanele cazate în aceste centre a actelor de stare civilă și de identitate, aplicarea vizei de reședință pe aceste acte de identitate.

De asemenea, reprezentanții Direcției și ai serviciilor locale au efectuat controale în maternități și secții de pediatrie ale spitalelor din județ pentru a instrui personalul angajat aici asupra măsurilor ce trebuie luate pentru prevenirea abandonului copiilor în spitale, pentru luarea în evidență a femeilor care urmează să nască și nu au asupra lor acte de identitate, pentru respectarea actelor normative ce reglementează activitățile de evidență a persoanelor, stare civilă și protecție a copilului.

➤ Conform atribuțiilor conferite de Ordonanța de Urgență a Guvernului 84 /2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidența a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare, reprezentanții Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița au efectuat, semestrial, controale metodologice la serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor. Toate aspectele constatate au fost consemnate în procesele verbale de control, înscrise în Registrele Unice de Control, care au fost prezentate spre luare la cunoștință primarilor și secretarilor municipiilor Slobozia, Urziceni, Fetești și orașului Țândărei, fiind acordate termene pentru remedierea deficiențelor constatate.

➤ În perioada 8 - 11 mai 2006, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița împreună cu Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Locală FORDOC Călărași a organizat la Slobozia un curs de perfecționare profesională cu tema **“Evidența persoanei și activități specifice de stare civilă”**.

➤ *In lunile iunie și octombrie 2006 au avut loc întâlniri la nivel județean pe linie de evidenta persoanelor.*

➤ *În cadrul reuniunii din luna iunie au fost prezentate informari vizând aspectele constatate cu ocazia controalele efectuate la centrele de plasament și unitățile sanitare din județul Ialomița, stadiul desfășurării acțiunilor cu stația mobilă, aspectele constatate în cadrul acțiunilor de îndrumare și control metodologic efectuate la serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor în semestrul I 2006.*

➤ *La întâlnirea din luna octombrie 2006 au participat Directorul General Adjunct al I.N.E.P., Președintele Consiliului Județean Ialomița, Secretarul Județului Ialomița, conducerea Direcției și a serviciilor publice comunitare de evidenta a persoanelor, Directorul Direcției Județene de Statistică Ialomița, reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție al Județului Ialomița, și ai B.J.A.B.D.E.P. Ialomița.*

In cadrul acestei reuniuni au avut loc dezbateri pe tema diferenței care există între datele cuprinse în Registrul Județean de Evidență a Persoanelor Ialomița și cele deținute de către Direcția Județeană de Statistică Ialomița referitor la numărul populației județului Ialomița, au fost prezentate informari vizând acțiunile desfășurate în cadrul Grupului de lucru mixt pentru problemele romilor constituit la nivel județean, în vederea punerii în legalitate cu acte de stare civilă și acte de identitate a cetățenilor români de etnie romă, au fost elucidate unele neclarități ale participantilor.

➤ *În anul 2006 activitatea Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița a fost reflectată în mass-media locală. Comunicatele de presă transmise de instituția noastră au fost difuzate la posturile Radio Campus Slobozia, Radio Campus Urziceni și Radio Orion Fetești, fiind publicate în ziarele "Ialomița" și "Independent". Directorul Executiv al Direcției a acordat de asemenea interviuri postului local de televiziune Antena 1 Slobozia.*

Temele abordate în cadrul acestor comunicate sau în interviurile acordate au vizat:

- ✓ *invitarea persoanelor care înregistrează restanțe la eliberarea și preschimbarea actelor de identitate de a se prezenta la sediile serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor sau la primării pentru a fi puși în legalitate în cadrul acțiunilor cu stația mobilă;*
- ✓ *prezentarea documentelor necesare în vederea emiterii actelor de identitate;*
- ✓ *menționarea periodică a rezultatelor obținute în cadrul acțiunilor cu stația mobilă;*
- ✓ *reliefarea importanței procurării și ținerii în actualitate a cărților de imobil de către administratorii asociațiilor de proprietari.*

➤ În conformitate cu prevederile legale, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița, prin Serviciul de Stare Civilă, a întreprins acțiuni de îndrumare și control la serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor și la primăriile din județ, conform planificării, urmărind aspectele de fond referitoare la modul de înregistrare a actelor și faptelor de stare civilă, la completarea și eliberarea certificatelor de stare civilă, la operarea și transmiterea comunicărilor de mențiuni.

Activitățile de îndrumare și control desfășurate în această perioadă s-au materializat într-un număr de 66 acțiuni din care 4 au fost efectuate la serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor municipale, iar 62 la oficiile de stare civilă din cadrul primăriilor. În perioada ianuarie - decembrie 2006, au fost înregistrate 7893 acte de stare civilă din care 2894 acte de naștere 1704 acte de căsătorie, 3295 acte de deces, au fost eliberate 14376 certificate de stare civilă, din care 7445 certificate de naștere, 2823 certificate de căsătorie, 4108 certificate de deces.

Au fost primite la exemplarul II un număr de 13980 comunicări de mențiuni, fiind operate 11100, rămânând de operat un număr de 2880 comunicări de mențiuni.

În scopul aplicării uniforme la nivelul județului a prevederilor legale care reglementează activitatea de stare civilă, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița a organizat în zilele de 07/14/16/18/21/23.03.2006, întâlniri de lucru cu delegații de stare civilă din județ. În cadrul acestor întâlniri, ofițerii de stare civilă delegați din județ au susținut teste de verificare a cunoștințelor din domeniul activității de stare civilă.

În urma acțiunilor de îndrumare și control efectuate cu privire la îndeplinirea atribuțiilor ce revin delegaților de stare civilă din cadrul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor și primăriilor din județul Ialomița, în perioada de referință, s-au constatat deficiențe care au fost consemnate în procesele-verbale de îndrumare și control întocmite în acest sens. În vederea remedierii deficiențelor constatate în activitatea de stare civilă desfășurată de către unii dintre ofițerii de stare civilă delegați, referenții din cadrul Serviciului Stare Civilă au statornicit termene de remediere a acestora. În urma acestor acțiuni de verificare și control, a fost sancționat un număr de 11 ofițerii de stare civilă din care 3 ofițerii de stare civilă cu avertisment scris și 8 cu amendă contravențională în cuantum de la 50 - 200 RON.

În vederea îmbunătățirii activității de stare civilă desfășurată la nivelul județului, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița a organizat în data de 28.11.2006 la Sala de ședințe a Consiliului Județean Ialomița instruirea anuală a ofițerilor de stare civilă în cadrul căreia au fost analizate deficiențele constatate și au fost dezbătute prevederile actelor normative care reglementează activitatea de stare civilă. Precizăm faptul că la această instruire a participat și reprezentantul Autorității pentru Străini - Compartimentul pentru Străini al Județului Ialomița, care

a prezentat participanților prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.194/2002 privind regimul străinilor în România republicată,cu modificările și completările ulterioare precum și speciamele documentelor care se eliberează străinilor din România. Ulterior, reprezentantul Autorității pentru Străini - Compartimentul pentru Străini al Județului Ialomița a înaintat Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița un material cu privire la regimul juridic al străinilor în România,în vederea transmiterii serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor și primăriilor din județ.

Zilnic, s-au eliberat imprimate de stare civilă, la solicitarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor și primăriilor, au fost efectuate verificări în registrele de stare civilă,exemplarul II aflate în arhiva proprie,la cererea instituțiilor abilitate de lege.

Lunar, au fost comunicate datele cu privire la principalele activități pe linie de stare civilă de către primăriile și serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor ,care au fost centralizate și transmise semestrial Inspectoratului Național pentru Evidența Persoanelor.

În exercitarea atribuțiilor conferite de Ordonanța Guvernului nr.41/2003 privind dobândirea și schimbarea pe cale administrativă a numelor persoanelor fizice, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița a propus Președintelui Consiliului Județean Ialomița, spre admitere, 14 dispoziții de schimbare a numelui pe cale administrativă și o dispoziție de respingere a schimbării prenumelui pe cale administrativă.

Au fost verificate un număr de 411 dosare de transcriere în registrele de stare civile române a certificatelor de stare civilă procurate din străinătate, care au fost transmise spre soluționare, Inspectoratului Național pentru Evidența Persoanelor.

Au fost operate în registrele de stare civilă,exemplarul II un număr de 11100 comunicări de mențiuni transmise de primăriile și serviciile publice comunitare de evidență a persoanelor din județ care s-au cusut, sigilat și arhivat, potrivit legii.

În considerarea Protocolului de Colaborarea încheiat în luna august 2005 între Ministerul Administrației și Internelor – Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor, Ministerul Sănătății - Direcția Generală de Asistență Medicală, Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei- Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului, instituția noastră a organizat în data de 12.12.2006 o întâlnire de lucru în vederea asigurării unei colaborări pentru prevenirea abandonului în maternități și spitale de pediatrie a nou - născuților și a concentrării eforturilor pentru punerea în legalitate pe linie de stare civilă și evidență a persoanelor a celor asistați în unitățile sanitare și de protecție socială din Județul Ialomița. Astfel, în urma acestei întâlniri,s-a întocmit un grafic al acțiunilor de coordonare și verificare a unităților sanitare și de protecție

socială din Județul Ialomița, în vederea punerii în legalitate pe linie de stare civilă și evidența persoanelor a asistaților și minorilor instituționalizați.

Urmare incendiului care a avut loc în noaptea de 21-22 noiembrie 2006 la primăria comunei Armășești, Județul Ialomița în urma căruia a fost distrusă arhiva de stare civilă a comunei Armășești și cea a comunei Bărbulești (comună înființată prin reorganizarea comunei Armășești), în data de 22.11.2006, reprezentanții Direcției s-au deplasat la fața locului pentru efectuarea primelor cercetări cu privire la arhiva de stare civilă, constatând că arhiva de stare civilă a primăriei Armășești cât și a primăriei Bărbulești a ars în totalitate.

În scopul soluționării problemelor complexe apărute pe acest domeniu de activitate, pentru realizarea unei bune funcționări a oficiilor de stare civilă, cu respectarea strictă a legislației în vigoare, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Ialomița a întocmit Programul de activități privind înlăturarea efectelor incendiului produs la primăria comunei Armășești, Județul Ialomița.

În realizarea acestui Program de activități, a fost întocmit un grafic pe luni și zile cu ofițerii de stare civilă delegați din județ care vor participa la acțiunea de reconstituire, prin copiere, a registrelor de stare civilă ale primăriilor Armășești și Bărbulești. Menționăm că în urma acestei acțiuni desfășurate în luna decembrie 2006 au fost reconstituite un număr de 1023 acte de stare civilă din care: 310 acte de naștere, 339 acte de căsătorie și 374 acte de deces.

În conformitate cu prevederile art.8 alin (1) din Metodologia nr.1/1997 pentru aplicarea unitară a dispozițiilor Legii nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, Serviciile Publice Comunitare Județene de Evidență a Persoanelor primesc și distribuie în teritoriu listele de CNP. Menționăm că în luna decembrie 2006 au fost distribuite, pe bază de delegație, ofițerilor de stare civilă delegați din județ, listele de coduri numerice precalculate aferente anului 2007.

Având în vedere cadrul legislativ care reglementează activitatea pe linie de evidență a persoanelor și stare civilă, precum și complexitatea activităților care sunt desfășurate la nivelul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, considerăm că se impune acordarea importanței cuvenite activităților de stare civilă și evidența persoanelor, care, prin înregistrarea nașterii și eliberarea actului de identitate, sunt la originea creării legale de identitate pentru persoanele fizice. În acest sens se impune ca împreună cu factorii locali de decizie să fie luate măsuri urgente pentru încadrarea tuturor posturilor vacante din statele de funcții, iar acolo unde este necesar, ca urmare a creșterii volumului de activități, să se realizeze suplimentarea funcțiilor astfel încât activitatea să se desfășoare în condiții optime.

**DIRECTOR EXECUTIV
NICOLAE CHIRIȚĂ**

